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みなさん、夏休みはいかがでしたか。１ヵ月もあったはずですが、あっと言う間に過ぎてしまい、まだ

休んでいたいと思っている人も多いでしょうが、２学期が始まりました。気持ちを切り替えて学校生活を

充実させて下さい。 

さて、５月に実施した「タバコに関する意識調査」の結果を紹介します。右下の一覧表を見てくださ

い。『一生タバコを吸わない』と答えた人は１０９７人中、９５４人。『タバコはかっこ悪い』と思っている人

も６７３人でした。タバコを吸うのはかっこ良く、それに憧れた時代は終わり、タバコを必要としない時代

になりつつあります。 

 産業デザイン科  奥田 恭久 
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回答数  
 

（％） 
昨年 

（％） 

1 667733  タタババココをを吸吸ううののはは、、かかっっここ悪悪いい  61 59 

2 6622  タタババココをを吸吸ううののはは、、かかっっここいいいい  6 5 

3 1021 
タバコを吸うのは、自分にもまわりの

人にも有害だ 
93 93 

4 31 
タバコを吸うのは、本人の勝手で誰に

も迷惑かけない 
3 4 

5 995544  一一生生、、タタババココはは吸吸わわなないいつつももりり  87 88 

6 3300  大大人人ににななっったたらら、、タタババココをを吸吸ううつつももりり  3 2 

7 679 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 62 57 

8 285 友達がタバコを吸っても、平気だ 26 29 

9 611 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 56 52 

10 305 先生がタバコを吸っても、平気だ 28 29 

11 760 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 69 66 

12 217 家族がタバコを吸っても、平気だ 20 21 

13 957 タバコを吸うと、ガンになる 87 84 

14 16 タバコを吸っても、ガンにならない 1 1 

15 61 タバコの値段は、安い 6 4 

16 965 タバコの値段は、高い 88 88 

17 884411  学学校校ででタタババココをを吸吸っっててほほししくくなないい  77 75 

18 112266  学学校校ででタタババココのの煙煙をを見見ててもも、、平平気気だだ  11 12 

19 259 
そのうち、学校でタバコを吸う人はな

くなる 
24 21 

20 601 
永久に、学校からタバコを吸う人はな

くならない 
55 55 

総数 1097    

 


